

**ERRATA DO RESULTADO DE HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES
DO EDITAL – FADEX 006/2019
PROCESSO SELETIVO PARA CONCESSÃO DE BOLSAS DE
APRIMORAMENTO PROFISSIONAL EM MEDICINA VETERINÁRIA.**

O Superintendente da Fundação Cultural e de Fomento à Pesquisa, Ensino, Extensão e Inovação - FADEX, no uso das atribuições legais e regimentais e em observância aos princípios dispostos no § 2º do art. 1º do Decreto nº 8.241/2014.

RESOLVE:

Tornar público a **errata do resultado de homologação das inscrições**, referente o processo seletivo para concessão de bolsas de aprimoramento profissional em medicina veterinária, para atuar, para atuar, no desenvolvimento das atividades junto à Coordenação do Projeto de Desenvolvimento Institucional, Ensino, Pesquisa e Extensão "Práticas de Ensino, Pesquisa e Extensão em Medicina Veterinária para Atendimento à Comunidade" (Contrato nº 02/2019 - UFPI/FADEX).

Onde se lê:

PATOLOGIA CLINICA			
Nº	Nome	Situação	Motivo
006	Alex Cardoso De Melo	Deferido	
007	Amanda Da Costa Andrade	Deferido	

Leia-se:

PATOLOGIA CLINICA			
Nº	Nome	Situação	Motivo
006	Vitória de Cássia Coelho Rodrigues	Deferido	
007	Igor Fontenele Moraes	Deferido	

Teresina, 13 de Agosto de 2019.

Profº Dr. Lívio Cesar Cunha Nunes
Superintendente da FADEX